

# 金秋时节齐欢聚，惠民小事展风貌

## 珠海路街道“好戏”不断，居民纷纷拍手称赞

□文/图 半岛记者 张潇

“最近咱街道怎么这么热闹？”如果你最近走在珠海路街道辖区的大街小巷里，一定会听到这里的居民正在热议街道里的那些事。邻居节活动、环境整治、中秋节活动……一场场精彩的活动让居民心里美滋滋，大家不仅有精彩的文艺演出可以观看，这街道里的环境也变得越来越好。下面就跟着记者一起到街道里去转转吧。

### 一支舞蹈助阵，邻里情谊更浓

近日，“时尚市南 幸福邻里”2018年青岛邻居节启动仪式市南区分会场“吾邻高手”广场舞大赛在青岛国际会议中心成功举办。珠海路街道广场舞队伍与来自其他街道和区老体协队伍同台竞技，共同献艺，参与了百余人的广场舞、柔力球和太极拳展演，街道书法达人在现场挥毫泼墨，剪纸爱好者在现场巧夺天工，为大家带来了一场雅致、精美的视觉盛宴。

本次活动由市文明办指导，中共市南区委宣传部、市南区文明办主办，市南区文新局、区老体协协办，现场机关干部、社区居民、企业员工以及国内外游客等300余名观众为活动纷纷点赞。“一早就来了，咱要把珠海路街道风采展示出来。”活动当天，珠海路广

场舞表演队的队员纷纷蓄势待发，准备把最好的一面在舞台上展示出来。

活动在热烈欢快的广场舞韵律中开启，珠海路街道二十人的展演队伍位列其中，用动感的舞姿展示街道的精神活力。头戴橙色安全帽、身着蓝色上衣的珠海路街道广场舞比赛队伍，用轻盈有力的步伐，以《大国工匠》催人奋进的战歌旋律，舞出了激情斗志和时代风貌。市南区道德模范杨乃琛与诸位书法名家现场笔走龙蛇，行云流水般挥毫泼墨，以不同的字体书写着华夏文明。

“今天真是过瘾，我今天和邻居一起来的。”居民孙立文一边拉着邻居的一手一边开心地说，邻居节拉近了邻居间的感情，让我们的关系特别融洽，有事都能互相帮助，真是远亲不如近邻。



珠海路街道广场舞表演队带来精彩的演出。



活动在青岛国际会议中心举行。

### 不光玩得开心，咱还义务劳动

邻居节居民们玩得开心，看得过瘾，但咱也不能只玩不干活。为进一步动员全体市民参与“美丽青岛行动”共同建设干净、卫生、文明的街区，营造良好的“国庆”节日气氛，根据市七项治理总指挥部办公室的部署要求。近日，珠海路街道在台湾路2号3号院组织开展“提升环境品质，建设美丽青岛”主题义务奉献活动。市南区机关干部、街道全体工作人员、环卫工作站、执法中队、辛家庄社区和汕头路社区工作人员及志愿者共115人加入到义务奉献队伍。

活动当天共出动垃圾运输车辆2辆，针对台湾路2号、3号院前期违法建设拆除后遗留的建筑垃圾、大件生活垃圾、绿化带内垃圾杂草等进行清理。区机

关干部广泛参与，各单位积极配合，街道城发办分管领导具体负责，按时按要求保证人数和完成任务，有效开展活动，取得了显著成效，共计清理垃圾16吨。

与此同时，珠海路街道还在近期对市南区侨园新村小区无名路上的违法亭体进行拆除，据悉，该亭体占据人行道大约5平方米，用来收取停车费，当事人也提供不出规划部门的相关审批手续。了解情况后，珠海路街道多次下达限期整改通知，责令当事人自行拆除，当事人却置若罔闻，不予理睬，不愿配合执法工作。最终，街道组织4名工人实施了拆违。珠海路街道将居民楼院私搭乱建等违章建筑放在首位，为居民打造安全、舒适的生活环境，打造区域亮点。



街道工作人员清理楼院内的杂物。

### 亲手制作月饼，共度中秋佳节

八月十五月圆，中秋月饼香甜，中国一年一度的传统佳节——“中秋节”即将到来，在此之际，为了让社区居民感受到节日的温暖，共同体验传统文化，今日辛家庄社区开展了“同赏一轮月·共圆中国梦”主题活动为居民们送去了别样的中秋问候。

“我们一早就来社区了。”活动当天，社区志愿者老师们早早就将制作月饼的水、手套、模具面粉、馅料等工具和材料都准备妥当。同时，参加活动的居民们也兴高采烈地提前来到了社区活动室，热闹非凡，满满的节日气息。“别看这月饼小，但里面可是有故事的。”志愿者老师以介绍月饼的起源、种类和特点

等作为本场活动正式开始的第一环节，还对食用月饼的饮食禁忌进行了科普。在志愿者们的指点下，社区居民踊跃地亲自动手制作具有辛家庄特色的传统月饼。接着一排排冒着热气的月饼出炉了，这是辛家庄社区居民们分工合作的共同成果。“这可是我亲手做的月饼，大家都来尝尝。”月饼出锅后，居民们带着满满的幸福感“品中秋、话中秋”，大家聊着趣事，其乐融融，洋溢着节日的欢乐和幸福，仿佛此刻大家都是一家人。此次活动也进一步促进了社区居民了解中国的传统节日文化，密切了社区居民之间的沟通与交流，和谐了社区邻里关系，受到了社区居民的一致好评。



辛家庄社区工作人员为居民送上中秋节祝福。